
 
 
 
 
 
 
 

 
środa, 8 czerwca 2016 r.   107/16 
 

 

NOWOŚĆ! TAK DLA RYNKU KROWODERSKIEGO 

Coraz bliżej do powstania Rynku Krowoderskiego oraz Forum 

Literatury. Projekty miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Rynek Krowoderski” i „Skład Solny” 

otrzymały pozytywną opinię Komisji Planowania Przestrzennego  

i Ochrony Środowiska. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! NIE DLA LIKWIDACJI INTERNATU 

Internaty oraz  bursy szkolnictwa ponadpodstawowego – tym tematem 

zajęli się radni podczas posiedzenia Komisji Edukacji. 

Radni wysłuchali informacji na temat rozmieszczenia burs szkolnictwa 

ponadpodstawowego oraz internatów zespołów szkół zawodowych, a także 

wykorzystaniu miejsc w bursach na 31 marca 2016 r. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! SPRAWOZDANIE PRZYJĘTE 

Komisja Mienia i Rozwoju Gospodarczego przyjęła sprawozdanie  

z wykonania budżetu za rok 2015 w merytorycznym zakresie działania 

Komisji. Poza tym radni zajęli się opiniowaniem projektów uchwał i nie tylko. 

(BS) 

Więcej na:www.krakow.pl 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/200934,30,komunikat,tak_dla_rynku_krowoderskiego.html
http://krakow.pl/aktualnosci/200932,30,komunikat,nie_dla_likwidacji_internatu.html
http://krakow.pl/aktualnosci/200927,30,komunikat,sprawozdanie_przyjete.html


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  środa, 8 czerwca 2016 r. 
 

2 
 

NOWOŚĆ! ZMIANY W BUDŻECIE I WNIOSKI MIESZKANIOWE 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał: w sprawie zmiany 

uchwały nr LXX/1013/13 Rady Miasta Krakowa z dnia 27 marca 2013 

r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Krakowa (z 

późn. zm.); w sprawie zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 2016 

(dot. zwiększenia planu dochodów i wydatków w działach: 600, 852 i 

926 oraz zmian w planie wydatków w działach: 600 i 900); w sprawie 

zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 2016 (dot. zwiększenia 

planu dochodów w dziale 756 oraz zwiększenia planu wydatków w 

dziale 921); w sprawie zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 2016 

(dot. zwiększenia planu dochodów w dziale 756 oraz zwiększenia 

planu wydatków w działach: 758, 851, 900 i 926). (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! RADNI INTERPELOWALI 

Interpelacje złożone przez radnych podczas sesji 8 czerwca. 

Bolesław Kosior - radny po raz kolejny interpelował w sprawie wycinki 

starych drzew na terenie po Motelu Krak. – W odpowiedzi na poprzednią 

interpelację otrzymałem informację, iż inwentaryzacja drzewostanu i 

zabezpieczenie go zwiększyłoby wydatki publiczne. Wydaje mi się, że w 

mieście, gdzie toczy się batalia o każdy kawałek zielonej przestrzeni, 

utrzymanie tego terenu w rękach gminy i utworzenie w tym miejscu parku jest 

bardzo istotne – mówił Bolesław Kosior. 

Małgorzata Jantos - radna interpelowała w sprawie wykupu przez Miasto 

mieszkania należącego do Czesława Miłosza. – W Krakowie znajduje się 

ostatnie na świecie mieszkanie, w którym mieszkał Czesław Miłosz. Dziś jego 

spadkobiercy chcą sprzedać ten lokal, dlatego proszę prezydenta o rozmowy z 

synem noblisty w sprawie wykupu mieszkania. Jesteśmy wyjątkowym miastem, 

które od lat dba o pamięć noblisty poprzez Festiwal Miłosza, dlatego ważnym 

http://krakow.pl/aktualnosci/200928,30,komunikat,zmiany_w_budzecie_i_wnioski_mieszkaniowe.html
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byłoby wykupienie tak ważnego dla poety miejsca – stwierdziła Małgorzata 

Jantos. 

Dodatkowo radna interpelowała w sprawie przedłużenia godzin otwarcia toalety 

publicznej na Błoniach. 

Michał Drewnicki - radny interpelował w sprawie zadbania i wyczyszczenia 

chodnika oraz terenów wokół chodnika prowadzącego z Mistrzejowic do 

cmentarza Batowice. 

Stanisław Rachwał - radny interpelował w sprawie koszenia traw na terenie 

Centrum A i B w Nowej Hucie. A także prosił prezydenta i służby o 

zagospodarowanie terenu przeznaczonego pod budowę pomnika Armii Krajowej 

na Bulwarze Czerwieńskim. 

Anna Szybist - w związku z odrzuceniem projektu budżetu obywatelskiego: 

BO.OM.240/16 „Plac Inwalidów – Renowacja”. Radna zgłosiła kilka pytań: 

1. Kiedy zostaną podjęte działania w sprawie nowelizacji Polityki Parkingowej 

Miasta Krakowa? 

2. Czy prawdą jest, że mimo wcześniejszych zapewnień o rezygnacji z planu 

budowy parkingu, ma on jednak być budowany? 

3. Jak dokładnie wygląda projekt placu z Pomnikiem Orła Białego? (radna 

prosiła o załączenie projektu lub linku) 

4. Czy w projekcie placu zakłada się wycinki drzew? Ilu i jakich? 

5. Czy projekt placu można jeszcze wycofać? W jaki sposób? 

6. Jakie konkretnie należałoby podjąć kroki, aby przyłączyć teren Placu 

Inwalidów do Parku Krakowskiego? 

- Na odpowiedzi na powyższe pytania oczekuje również z dużym 

zaniepokojeniem strona społeczna i wszystkie środowiska, które protestowały 

przeciwko budowie parkingu oraz wycince jakichkolwiek drzew przy Placu 

Inwalidów – dodała Anna Szybist. 
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Wojciech Krzysztonek - radny interpelował w sprawie wykupu działek w 

pobliżu Parku Lotników Polskich. – Działki pomiędzy Kraków Areną, pętlą 

Wieczysta oraz ul. Lema należą do prywatnych właścicieli. Jednak są to tereny 

niezagospodarowane, dlatego prosiłbym prezydenta o zwrócenie uwagi na 

możliwość wykupu i włączenia działek do Parku Lotników Polskich – powiedział 

Wojciech Krzysztoenk. 

Andrzej Mazur - radny prosił prezydenta o informacje na temat utrzymania 

korytarzy powietrznych w Krakowie. – Czy były robione analizy przewietrzania 

miasta? Kiedy takie badania się odbywały? Jaki jest stan obecny pod względem 

zabudowy? Co miasto robi, aby utrzymać odpowiedni poziom przewietrzenia? – 

pytał radny Mazur. 

Dodatkowo radny dołączył się do interpelacji Bolesława Kosiora i prosił o 

zbadanie czy drzewa, które znajdują się na terenie po Motelu Krak nie mogą 

zostać wpisane do rejestru pomników przyrody. 

Teresa Kwiatkowska - radna interpelowała w sprawie utrzymania porządku i 

czystości na Plantach. – Planty to jedna z ważnych wizytówek turystycznych, a 

przesiadujący tam bezdomni i narkomani niestety bardzo przeszkadzają 

turystom i mieszkańcom. Bardzo proszę o zwrócenie uwagi na ten problem – 

mówiła Teresa Kwiatkowska. 

Łukasz Słoniowski - radny zwrócił uwag na problem bliskości klubu nocnego i 

Gimnazjum nr 53 Sióstr Prezentek. – Bardzo proszę o sprawdzenie, czy lokal 

posiada zezwolenie na sprzedaż alkoholu? I skontrolowanie odległości klubu od 

placówki szkolnej – prosił Łukasz Słoniowski. 

Bogusław Kośmider - Przewodniczący RMK prosił o informacje w sprawie 

wyników przetargu na grupowy wykup gazu przez jednostki miejskie. 

Mirosław Gilarski - radny po raz kolejny interpelował w sprawie działalności 

spopielarni zwłok w Podgórkach Tynieckich. Radny zgłosił, iż nie są 

utrzymywane normy godzinowe. Dodatkowo prosił również o dokumenty i 

certyfikaty użytkowania. 
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Adam Grelecki - radny interpelował w sprawie bezzasadnej wycinki drzew w 

Krakowie. (KMM) 

NOWOŚĆ! CO Z TYMI MŁODYMI? 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider objął 

honorowym patronatem konferencję „Młodzi. Przeciw czemu się 

buntują? Czego pragną? Co budują?” Odbędzie się ona 9 i 10  czerwca 

na Wydziale Pedagogicznym Akademii Ignatianum przy ul. Kopernika 

26.  

Podjęcie dyskusji w szerokim gronie specjalistów ma dać możliwość poznania 

oraz zrozumienia kondycji współczesnej młodzieży. Konferencja powinna służyć 

nie tylko wymianie myśli, ale przede wszystkim krytycznej analizie i 

interpretacji najnowszych sposobów ujmowania młodzieży jako podmiotu 

badań przez pedagogikę, socjologię, psychologię oraz filozofię.  Podczas 

konferencji uczestnicy zajmą się takimi tematami jak: Młodzież w okresie 

zmian cywilizacyjnych i kulturowych – bunt, opór czy kontestacja?; Młodzież a 

wartości komunikacyjne – między dialogiem a ekumenizmem; Młodzież wobec 

wartości i kwestii człowieczeństwa; Wymiary zaangażowania społeczno-

politycznego młodzieży; Młodzież wobec wielokulturowości i globalizacji; 

Młodzież w kontekście komunikacji medialnej i międzypodmiotowej; 

Ryzykowne zachowania młodzieży a kryzys kultury; Globalizacja – czy oznacza 

uniformizację? (BS) 

ENERGIA ZE ŚMIECI 

Każdy z mieszkańców Krakowa będzie mógł stworzyć energię, zarówno 

elektryczną jak i cieplną, a potrzebne do tego będą tylko śmieci. 

Podczas wspólnego wyjazdowego posiedzenia trzech komisji: 

Infrastruktury, Ekologii i Ochrony Powietrza oraz Praworządności 

radni mieli okazję zobaczyć pracę Zakładu Termicznego 

Przekształcania Odpadów. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

http://krakow.pl/aktualnosci/200886,30,komunikat,energia_ze_smieci.html
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WAKACJE CORAZ BLIŻEJ 

Wycieczki, obozy, wyjazdy kolonijne, zajęcia sportowe, taneczne, 

artystyczne, konkursy i zawody. To tylko niektóre z atrakcji jakie 

czekają na dzieci, które wakacje spędzą w Krakowie. Radni z Komisji 

Rodziny, Polityki Społecznej i Mieszkalnictwa mieli okazje zapoznać się 

i ocenić plany miasta związane z letnim wypoczynkiem dzieci. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

DZIELNICE NASZYCH MARZEŃ 

Forum Przyszłości Dzielnic oraz Przewodniczący Rady Miasta Krakowa 

Bogusław Kośmider zapraszają na kolejną konferencję poświęconą 

przyszłości krakowskich dzielnic samorządowych pn. „Dzielnice 

naszych marzeń". Odbędzie się ona 15 czerwca o  godz. 17.00 w Sali 

Obrad Rady Miasta Krakowa przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. (MB) 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

 

O PRZYGOTOWANIACH DO ŚDM 

Posiedzenie Komisji Promocji i Turystyki rozpocznie się w czwartek o 

godz. 15:00 w sali Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni rozmawiać będą o:  przygotowaniach do Światowych Dni Młodzieży 

(funkcjonowanie transportu indywidualnego i komunikacji miejskiej podczas 

trwania imprezy). 

ROZWÓJ SMART CITY 

Radni z komisji Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych spotkają 

się w czwartek o godz. 17:00 w sali Dietla przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni dyskutować będą o rozwoju smart city w Krakowie.  

POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 9 czerwca, czwartek 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/200887,30,komunikat,wakacje_coraz_blizej.html
http://www.radamiastakrakowa.wordpress.com/
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Bieżący plan posiedzeń komisji: www.bip.krakow.pl 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 9:00 – V Międzynarodowe Konferencja Naukowo-Techniczna, Sala Obrad 

RMK  (zaproszenie: Przewodniczący Komitetu Naukowego Konferencji 

INFRAEKO 2016, Przewodniczący Komitetu Organizacyjnego Konferencji 

INFRAEKO 2016) 

PRZEDSTAWICIEL RMK 

godz. 13:00 - uroczystość otwarcia "Pingwiniarni" w Krakowskim Ogrodzie 

Zoologicznym, Las Wolski  (zaproszenie: Fundacja Miejski Park i Ogród 

Zoologiczny w Krakowie) 

ŁUKASZ SŁONIOWSKI PRZEWODNICZĄCY KOMISJI EDUKACJI 

godz. 14:30 - jubileusz 55-lecia Samorządowego Przedszkola nr 77 w 

Krakowie wraz z nadaniem imienia, ul. Jadwigi z Łobzowa 30 (zaproszenie: 

Dyrekcja, Pracownicy oraz Rodzice i Dzieci z Samorządowego Przedszkola nr 77 

w Krakowie) 

 

Jerzy Popiel – godz. 17.00 – 18.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy VIII 

Dębniki, 30-322 Kraków, ul. Praska 52, tel. 12 267-03-03 

 

Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie:  bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 29 czerwca 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

DYŻURY RADNYCH: 9 czerwca, czwartek 

 

 

 

 

KALENDARIUM RMK: 9 czerwca, czwartek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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• 6 lipca 

• 31 sierpnia 

• 14 września 

• 28 września 

• 12 października 

• 26 października  

• 9 listopada 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


